



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№75 (23719)

Среда, 24 апреля 2013 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года  
Цена свободная

Russia Arms EXPO 2013

дата

## Выставка шагнет в город

Залп из гаубицы, который традиционно знаменует старт Международной выставки вооружения, военной техники и боеприпасов, в прошлом году тагильчане слышали в последний раз. По решению заседания городского оргкомитета по подготовке и проведению Russia Arms EXPO 2013, состоявшегося в начале недели, выставку откроет красочная церемония.

Программа выставки, прежде всего, включает демонстрацию взаимодействия техники, а не отдельных ее единиц, как было ранее. Предполагается также, что Russia Arms EXPO 2013 выйдет за рамки полигона, для жителей в центре города будет организован ряд развлекательных мероприятий.

Как отметил глава города Сергей Носов, уже сейчас должна начинаться рекламная кампания. Соответствующие стенды, по словам Алексея Жарича, заместителя генерального директора Уралвагонзавода по взаимодействию со средствами массовой информации и органами государственной власти, в данный момент установлены в Екатеринбурге, Москве и Санкт-Петербурге.

В ходе совещания рабочие группы наметили культурную программу, обсудили вопросы по подготовке инфраструктуры города. На благоустройство гостевого маршрута потребуется 35 миллионов рублей. К сентябрю должна быть очищена от маршрутных такси Привокзальная площадь. Внесено предложение в качестве площадки для переговоров использовать залы городских музеев.

Гостей выставки разместят в гостиницах Тагила и Екатеринбурга, организуют трансфер и питание.

Мэр потребовал от ответственных лиц составить план-график работ. В последующие месяцы отчетные совещания перенесутся из зала коллегии администрации города на полигон.

«Чтобы наглядно видеть, что сделано в действительности, а что — на бумаге», — сказал Сергей Носов.

Выставка Russia Arms EXPO 2013 пройдет с 25 по 28 сентября. Транслировать ее будет федеральный канал «Россия-24».

Анастасия ВАСИЛЬЕВА.



Валерий Фрейз, Антон Бахлыков, Вячеслав Погудин, Валерий Суров.  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

## Медполис – важный финансовый документ

Системе обязательного медицинского страхования России в этом году исполняется 20 лет.

Территориальные фонды ОМС в Свердловской области и Нижнем Тагиле масштабно отмечают эту дату, приурочив к ней выездные приемы жителей

по вопросам качества предоставляемой бесплатной медпомощи.

Подобные встречи проводятся и в нашем городе. В прошлую пятницу их раз-

делили на три этапа: первый — в детской поликлинике №5 на Гальяно-Горбуновском массиве, где представители системы обязательного медицинского страхования организовали праздники для особенных детей с заболеваниями опорно-двигатель-

ной системы. Второй — в мэрии. Здесь руководство города и ТФОМС общались с сотрудниками системы социальной защиты и профсоюзом.

▶ 02 стр.

награда

## Нижний Тагил – призер Всероссийского конкурса

Министерство регионального развития Российской Федерации подвело итоги VI Всероссийского конкурса муниципальных образований. В числе награжденных Нижний Тагил.

Конкурс проводился по номинациям «Лучшее муниципальное образование», «Лучший глава муниципального образования», «Лучший муниципальный проект» и «Лучший муниципальный служащий» среди административных центров субъектов РФ, городских округов, муниципальных районов.

Как уточняют организаторы конкурса, заявки на участие подали 729 муниципальных образований из 74 субъектов Российской Федерации. В состав конкурсной комиссии, определяющей победителей, вошли представители Минфина РФ, Минэкономразвития РФ, Минсельхоза РФ, Минтруда РФ, Общественной палаты, Союза российских городов, Фонда Института экономики города и Рос-

сийской академии государственной службы при президенте Российской Федерации.

Наш город удостоился награды за проект «Комплексный подход к построению информационной инфраструктуры системы образования города как средство совершенствования процессов управления». Основная часть проекта была посвящена внедрению и использованию электронных муниципальных услуг в сфере образования. В частности, в Нижнем Тагиле в электронном виде осуществляется прием заявлений о зачислении в муниципальные образовательные учреждения, в общеобразовательные учреждения.

Кроме того, в рамках проекта есть возможность получения информации об образовательных программах, в стадии апробации находится услуга по приему заявок на предоставление путевок в загородные учреждения оздоровления детей.

Ольга ПОЛЯКОВА.

дороги-2013

## Пора просыпаться

Более 60 километров городских автомагистралей предстоит реконструировать или капитально отремонтировать нынешним летом.

Во многом успех дела будет зависеть от грамотной организации дорожно-строительных работ. И, хотя до старта сезона еще три недели, глава Нижнего Тагила Сергей Носов 22 апреля вновь собрал основных участников предстоящей дорожной эпопеи, чтобы проверить их готовность.

Проект плана организации дорожных работ на период 15 мая – 15 сентября 2013 года, представленный службой муниципального заказа, главу города не устроил. В нем до сих пор не отражены улицы, где пройдет ремонт, не ука-

зан объем работ, их сроки, в том числе по элементам дорожной инфраструктуры — ливневой канализации, остановочным комплексам, транспортным карманам и т.д. МУП «Тагилдорстрой», которому выделены средства на аварийный ремонт дорожных ям, уже неделю тянет с графиком их ликвидации. И, хотя асфальтовый завод Тагилдорстроя уже запущен, предприятие терпит неблагоприятное теплое время на «лечение» вытаявших дорожных ран.

Как сообщил А.В. Роцупкин, директор УБТ-сервиса, еще одного предприятия,

принимающего активное участие в сезоне дорожного строительства, начат монтаж оборудования крупного асфальтового завода, приобретенного компанией. Период монтажа и наладки, как планируется, займет месяц, после чего завод производительностью 175 тонн асфальтобетонной смеси в час начнет выдавать продукцию.

Сергей Носов потребовал от руководителей городских дорожных служб и служб муниципального заказа очнуться от зимней спячки и уже к концу апреля иметь четкие графики организации и проведения дорожных работ на всех объектах.

Д. НИКОЛОВ.

в центре внимания

## Правила благоустройства будут изменены

Общественная организация «Экология Тагила» выступила с предложением внести в проект правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Нижнего Тагила пункт о раздельном сборе бытовых отходов. Вопрос был вынесен недавно на совещание при главе города.

По мнению экологов, использование специальных накопителей позволит утилизировать большую часть отходов, тем самым снизив экологическую нагрузку на окружающую

среду. Как ни парадоксально, сегодня компании, занимающиеся переработкой мусора, испытывают дефицит картона и полиэтлена.

Новые для нашего города формы работы давно зарекомендовали себя в большинстве европейских стран. Однако все участники обсуждения — депутаты городской Думы, представители общественности, руководители коммунальных служб, председатели ТСЖ — сошлись во мнении, что в одночасье решить проблему и обязать все юридические и физические лица организовать раздельный сбор

ТБО не удастся. Например, в частном секторе мусор собирается в мешки и вывозится спецтехникой по определенному графику, многоквартирные дома часто оборудованы мусоропроводами.

Глава города поручил управлению по жилищно-коммунальному хозяйству подготовить анализ цен на обычные контейнеры и специализированные накопители. Далее вопросы об их установке будут обсуждаться на собраниях собственников жилых помещений. Решено, что в документе будут предусмо-

трены оба варианта сбора мусора для населения. А вот предприятия торговли обязаны соблюдать новые правила обращения с отходами. Кроме того, Сергей Носов предложил в качестве эксперимента оборудовать несколько современных контейнерных площадок во дворах и оценить их эффективность.

Сегодня состоятся публичные слушания по проекту правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Нижний Тагил, сообщает пресс-служба администрации города.



## В стране и мире

### ● За информацию об убийце — три миллиона

УМВД России по Белгородской области назначило крупное вознаграждение за значимую информацию, которая позволит установить местонахождение и задержать подозреваемого в убийстве шести человек в Белгороде.

Речь идет о сумме в три миллиона рублей. В операции по поиску преступника, сообщило УМВД России по Белгородской области, только в Белгороде задействованы более 1,2 тысячи сотрудников полиции, на поиск подозреваемого поднят весь личный состав органов внутренних дел Белгородской области и всего Черноземья. К поискам привлечены и другие силовые структуры региона, в том числе пограничная и таможенная службы. Информация о разыскиваемом преступнике также передана сотрудникам управлений МВД Украины в Харьковской, Луганской и Сумской областях. Власти Белгорода объявили 23 и 24 апреля траур по погибшим жителям города.

▶ 04 стр.

### ● «Несгораемая» сумма увеличится

Комиссия правительства по законопроектной деятельности одобрила законопроект, который предусматривает увеличение предельного размера страхового возмещения по вкладам физических лиц в банке, в отношении которых наступил страховой случай, до 1 миллиона рублей.

Напомним, что на сегодняшний день предельный размер страхового возмещения по вкладам физлиц составляет 700 тысяч рублей. Почему решено увеличить эту сумму? Прежде всего, потому, что снижается уровень защищенности вкладчиков в результате инфляции. Кроме того, уровень защищенности российских вкладчиков отстает от уровня ряда европейских стран и некоторых стран СНГ (Азербайджан, Казах-

### ● Сколько зарабатывают столичные учителя

Средние заработные платы школьных учителей будут публиковать в Интернете.

Об этом сообщил мэр столицы Сергей Собянин. Он добавил, что в настоящий момент средняя зарплата учителя в Москве составляет более 60 тыс. руб., а во многих школах она равняется 65-67 тыс. руб. «Это в два раза больше, чем было раньше», — подчеркнул мэр. С.Собянин отметил, что за последние полгода материально-техническая база московских школ значительно улучшилась. В частности, образовательные учреждения получили много новых компьютеров, интерактивных досок и другое учебное оборудование.

### ● Возложил вину за теракт на убитого брата

Джохар Царнаев, обвиняемый в организации теракта на бостонском марафоне, возложил ответственность за подготовку взрывов на убитого брата.

Обвиняемый заявил, что его брат, Тамерлан Царнаев, был «движущей силой» теракта и с помощью взрывов хотел защитить идеи ислама. Младший Царнаев также пояснил, что они с братом не были связаны с международными террористами и действовали в одиночку. Об отсутствии связи братьев с третьими лицами ранее заявляли американские власти. Впрочем, как отмечает CNN, правоохранительные органы не сбрасывают со счета версию о том, что у Царнаевых есть сообщники. С правоохранительными органами Джохар Царнаев общается в бостонской больнице, куда он попал сразу после задержания. У него пулевые ранения головы, шеи, ноги и руки. Причем из-за протерленной шеи обвиняемый потерял голос, поэтому показания он дает в письменной форме. В полиции пока не уверены, когда именно Царнаев получил эти ранения — во время задержания или в перестрелке с полицейскими, в которой погиб его брат.

### ● Белоруссия выдала дебошира

Белорусские правоохранительные органы передали России жителя Саратова Сергея Кабалова, объявленного в международный розыск за дебош на борту самолета.



Кабалов устроил дебош на борту самолета компании «Когальмавиа», выполнявшего рейс Москва-Хургада 11 января. Будучи нетрезвым, мужчина ударил бортпроводника и пассажира самолета, а затем ворвался в кабину пилотов

и потребовал, чтобы они посадили самолет на воду. В египетском аэропорту Кабалова задержали, но потом отпустили. Он должен был вернуться в РФ 25 января, однако сдал обратный билет. 18 февраля российский суд заочно принял решение об аресте Кабалова. 7 марта его задержали в Белоруссии. Выяснилось, что перед этим он скрывался на Украине.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 31,64 руб.

€ 41,31 руб.

+7 коп.

+8 коп.



4 607174 170018 23719





